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Piden al “Piojo” hacer menos comerciales

Debería dejar 
el cargo

50%

Fase de grupos 13%

Cuartos de final 31%
Semifinales 18%

Final 24%

Será 
campeón 9%

¿Hasta dónde cree que llegará la Selección 
Nacional de futbol en esta Copa de Oro?

¿Qué tanto le gusta la manera como juega la Selec-
ción Mexicana de futbol de Miguel Herrera?

¿Cree que la ausencia de Javier “Chichari-
to” Hernández afectará el desempeño de 
México en la Copa de Oro?

¿Quién cree que será la figura de México 
en esta Copa de Oro?

¿Quién será la decepción 
de México en esta Copa 

de Oro?  

En caso de que México no sea campeón de la 
Copa de Oro 2015, ¿usted cree que Miguel 
Herrera debería dejar el cargo de director 
técnico de la Selección Mexicana de futbol?

¿Considera que Miguel Herrera debería hacer menos comercia-
les y dedicarse únicamente a su trabajo como entrenador de la 
Selección Mexicana de futbol o debería seguir haciendo la 
misma cantidad de comerciales?

¿A usted cómo le resulta ver a Miguel Herrera, técnico de 
la Selección Mexicana de futbol, en tantos comerciales?
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¿Por qué cadena verá los juegos de 
la Selección Mexicana de futbol en 
su participación en la Copa de Oro: 
Televisa o TV Azteca?
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Metodología
Los resultados son válidos únicamente para los mexicanos con línea telefónica en su hogar. 
Población de estudio: Personas mayores de 18 años en las 32 entidades de la República 
Mexicana. Fecha de levantamiento: 06 al 07 de julio de 2015. Tamaño de muestra: 700 
ciudadanos (entrevistas efectivas), encuesta telefónica. Margen de error estadístico: +/-3.8%. 
Además pueden existir errores no muestrales no considerados en la estimación anterior. 
Nivel de confianza: 95%. Método de muestreo: Muestreo sistemático basado en el listado 
de los números telefónicos de las 32 entidades de la República Mexicana. Encuesta 
patrocinada por: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. de C.V. Levantamiento: EL UNIVERSAL 
Cia. P. Nal. S.A. de C.V. Realización: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. de C.V. Coordinación: 
Carlos Ordóñez. Subcoordinación: Aarón Aleé. Supervisión: Jocelyn Martínez

Nota: sólo se muestran las respuestas de las personas que afirmaron que 
seguirán los partidos de la Selección Mexicana de futbol


